

# COMPACTEUR - COMPACTOR - COMPACTADOR



## *Fabrication de mouleaux*

Block-ice production  
Fabricación de las barras

**FRIGOFRANCE** s.a.  
Place de la Bastille- Les Couëts - 44340 Bouguenais - France  
Téléphone +33 (0)2 40 32 06 06  
Fax +33 (0)2 40 65 04 88

Frigofrance s.a. régie par les articles 118 à 150 de la loi sur les sociétés commerciales. Capital 4 300 000 FRF - RC Nantes B 312 110 356 - Siret 312 310 336 00010



# COMPACTEUR

## COMPACTOR - COMPACTADOR



DONNÉES TECHNIQUES	
DESCRIPTIF	Production de glace en barres par compactage de glace écaïlle
CAPACITE DE COMPACTAGE en 24h	30 000 kg
<b>BLOCS DE GLACE</b>	
Poids*	25 kg
Dimensions (approx.)	
Longueur	245 mm
Largeur	245 mm
Hauteur	500 mm
<b>GROUPE HYDRAULIQUE</b>	
Pression maximale fournie	250 bars
Capacité bac à huile	250 l
Pompe	A débit variable / load sensing
Distributeurs	A commande manuelle auxiliaire
Refroidisseur d'huile type	Échangeur eau huile
<b>OPTION</b>	Compteur de mouleaux
<b>ÉLECTRICITÉ</b>	
Tension	380 V - 3 - 50 Hz
Puissance installée	20 kVA
<b>DIMENSIONS (approx.)</b>	
Longueur	3.0 m
Largeur	2.6 m
Hauteur	3.1 m
<b>POIDS NET</b>	3 100 kg

\* Il est possible de faire varier le poids des blocs de glace. Nous consulter.

DATOS TÉCNICOS	
DESCRIPCIÓN	Producción de hielo en barras por compactación de hielo en escamas
CAPACIDAD DE COMPACTACIÓN en 24h	30 000 kg
<b>HIELO EN BARRAS</b>	
Peso*	25 kg
Dimensiones (aprox.)	
Longitud	245 mm
Ancho	245 mm
Altura	500 mm
<b>GRUPO HIDRÁULICO</b>	
Presión máxima suministrada	250 bares
Capacidad del tanque de aceite	250 l
Bomba	A caudal variable / load sensing
Distribuidores	Con mando manual auxiliar
Enfriador de aceite tipo	Intercambiador agua aceite
<b>OPCIÓN</b>	Contador de moldes
<b>ELECTRICIDAD</b>	
Voltaje	380 V - 3 - 50 Hz
Potencia instalada	20 kVA
<b>DIMENSIONES (aprox.)</b>	
Longitud	3.0 m
Ancho	2.6 m
Altura	3.1 m
<b>PESO NETO</b>	3 100 kg

\* Es posible cambiar el peso de las barras. Consultar con la empresa.

TECHNICAL DATA	
DESCRIPTION	Block- ice production by compacting flake-ice
COMPACTING CAPACITY in 24h	30 000 kg
<b>ICE-BLOCKS</b>	
Weight*	25 kg
Dimensions (approx.)	
Length	245 mm
Width	245 mm
Height	500 mm
<b>HYDRAULIC GROUP</b>	
Maximum pressure supplied	250 bars
Capacity of oil tank	250 l
Pump	Variable flow / load sensing
Distributors	Auxiliary hand control
Oil cooler type	Water / oil exchanger
<b>OPTION</b>	Blocks counter
<b>POWER SUPPLY</b>	
Voltage	380 V - 3 - 50 Hz
Installed power	20 kVA
<b>DIMENSIONS (approx.)</b>	
Length	3.0 m
Width	2.6 m
Height	3.1 m

\* It is possible to adjust the weight of the blocks. Please consult us.

